

## PÉCEL VÁROS ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERE

**Nyilvános ülésen tárgyalandó.**

**A határozati javaslatok elfogadásához minősített többség szükséges.**

**Név szerinti szavazást nem igényel.**

### **Sürgősségi indítvány a Képviselő-testület 2021. november 25-i rendes ülésére**

**Tárgy: Javaslat költségvetési átcsoportosítással kapcsolatos döntések meghozatalára**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Pécel Város Önkormányzat Polgármestere 2021. március 12. napján alkotta meg a Pécel Város Önkormányzata 2021. évi költségvetéséről szóló 5/2021. (III. 12.) önkormányzati rendeletét (a továbbiakban: költségvetési rendelet). E rendelet a 2021. évi bevételi és kiadási előirányzatokat tartalmazza.

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 34. § (1) bekezdése alapján a helyi önkormányzat költségvetési rendeletében megjelenő bevételek és kiadások módosításáról a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a képviselő-testület dönt.

Tekintettel arra, hogy a közalkalmazotti és köztisztviselői alapilletmények az idei évben nem változtak, nem emelkedtek, viszont az infláció jelentősen nőtt (2021 októberében annak mértéke már 6,5%), fontosnak tartom a munkaerő-megtartást és az alkalmazottak motiválását pénzbeli jutalmazással. A Péceli Család- és Gyermekjóléti Szolgálat, valamint a Péceli Polgármesteri Hivatal kivételével a Pécel Város Önkormányzata és fenntartásában lévő költségvetési szervek (Pécel Város Óvodái, Péceli Napsugárbölcsőde, Lázár Ervin Városi Könyvtár és Szemere Pál Művelődési Ház 2021. évi költségvetésének teljesülése során elegendő illetmény-megtakarítás keletkezett az év végi jutalmazások kifizetésének fedezetéül.

1.

A Péceli Család- és Gyermekjóléti Szolgálat (a továbbiakban: Intézmény) 2021. évi költségvetése időarányosan teljesült, illetmény-megtakarítás nem keletkezett. Köztudott, hogy a szociális szférában dolgozók illetménye nem éri el az országos átlagbért, ezért az Intézmény dolgozóinak a kiemelkedő, tiszteletreméltó és erejükön túlmutató példás munkájuk elismeréseként indokolt az év végi pénzbeli jutalmazása. Sajnálatos módon a 2021-es évben a szűkös költségvetés nem tette lehetővé az év folyamán pénzjutalom kifizetését. Az Intézmény költségvetésének Dologi kiadások sora időarányosan alulteljesített, azaz fel nem használt előirányzat keletkezett, így javasolom ezen megtakarítás átcsoportosítás utáni felhasználását a jutalmazásokra.

Az Intézmény dolgozóinak év végi jutalmazásához szükséges pénzügyi fedezet biztosítása érdekében javasolom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a költségvetési rendelet 6. melléklet Kiadások 1.3. Dologi kiadások soráról csoportosítson át 1.500.000 Ft-ot a 6. melléklet Kiadások 1.1. Személyi juttatások sorára. A szociális hozzájárulási adó pénzügyi fedezete, azaz 232.500 Ft a Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó során rendelkezésre áll. Az Intézmény dolgozóinak jutalmazása az Intézmény többletfinanszírozásával nem, csupán az elfogadott költségvetésének kiemelt előirányzatai közötti átcsoportosítással jár.

2.

A Péceli Polgármesteri Hivatal (a továbbiakban: Hivatal) alkalmazottai körében tapasztalható személyi változások, a fluktuáció hosszútávú elkerülése, valamint a köztisztviselői illetmények és az országos átlagbér közötti különbség, továbbá a Hivatalban az idei évben elmaradt illetményemelés, a 2021 októberében már 6,5%-ot kitevő infláció okozta reálkereset-csökkenés enyhítése jutalmazással valósítható meg. A Hivatal alkalmazottainak a 2021. évben végzett

szakmai munkájuk elismerése érdekében javaslom az év végi jutalmazást, illetve ahhoz a pénzügyi fedezet biztosítását. A Hivatal 2021. évi költségvetésének Személyi juttatások előirányzat során nem keletkezett elégséges illetmény-megtakarítás a jutalmazásra, így a Dologi kiadások előirányzat soráról javaslom a pénzügyi fedezet átcsoportosítását.

A Hivatal dolgozóinak év végi jutalmazásához szükséges pénzügyi fedezet biztosítása érdekében javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a költségvetési rendelet 4. melléklet Kiadások 1.3. Dologi kiadások soráról csoportosítson át 6.000.000 Ft-ot a 4. melléklet Kiadások 1.1. Személyi juttatások sorára és 930.000 Ft-ot a 1.2. Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó sorára. A Hivatal dolgozóinak jutalmazása a Hivatal többletfinanszírozásával nem, csupán az elfogadott költségvetésének kiemelt előirányzatai közötti átcsoportosítással jár.

Fentiek alapján kérem a Képviselő-testületet, hogy a következő határozati javaslatokat elfogadni szíveskedjen.

#### **I. Határozati javaslat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Péceli Család- és Gyermejjóléti Szolgálat dolgozóinak év végi jutalmazásához szükséges pénzügyi fedezet biztosítása érdekében a Pécel Város Önkormányzata 2021. évi költségvetéséről szóló 5/2021. (III. 12.) önkormányzati rendelet 6. melléklet Kiadások 1.3. Dologi kiadások soráról a 6. melléklet Kiadások 1.1 Személyi juttatások sorára átcsoportosít 1.500.000 Ft-ot.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a jegyző útján gondoskodjon a fenti átcsoportosítás költségvetési rendeleten való átvezetésének előkészítéséről.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: azonnal, az átcsoportosítás átvezetésének előkészítésére 2022. május 30.

#### **II. Határozati javaslat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Péceli Polgármesteri Hivatal dolgozóinak év végi jutalmazásához szükséges pénzügyi fedezet biztosítása érdekében a Pécel Város Önkormányzata 2021. évi költségvetéséről szóló 5/2021. (III. 12.) önkormányzati rendelet 4. melléklet Kiadások 1.3. Dologi kiadások soráról a 4. melléklet Kiadások 1.1 Személyi juttatások sorára átcsoportosít 6.000.000 Ft-ot, valamint a 4. melléklet Kiadások 1.2. Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó sorára 930.000 Ft-ot.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a jegyző útján gondoskodjon a fenti átcsoportosítás költségvetési rendeleten való átvezetésének előkészítéséről.

Felelős: Horváth Tibor polgármester


Határidő: azonnal, az átcsoportosítás átvezetésének előkészítésére 2022. május 30.

Pécel, 2021. november 23.




**Horváth Tibor**  
polgármester

Az előterjesztést készítette:



Szabó Attila  
adó- és pénzügyi irodavezető

Az előterjesztésben foglaltakkal szemben  
törvényességi szempontból kifogást nem emelek.



Oláh János  
jegyző

Az előterjesztés megtárgyalásához – a jogszabályi előírásokon túl – tanácskozási joggal nem kívánok senkit meghívni.